

# Popular Front of India

G-78, 2<sup>nd</sup> Floor, Shaheen Bagh, Kalindi Kunj, Noida Road, New Delhi- 110025

Facebook PopularFrontofIndiaOfficial/

www.popularfrontindia.org

popularfrontmail@gmail.com

011- 29949902

प्रेस रिलीज़  
15 मई 2018  
नई दिल्ली

## गज़्ज़ा में इसराइल द्वारा कत्ले आम की पॉपुलर फ्रंट ने की निंदा

पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया के चेयरमैन ई. अबूबकर ने गज़्ज़ा में इसराइल से लगी सीमा के करीब जमा हुए निहत्थे फिलिस्तीनियों पर इसराइली सेना द्वारा की गई हिंसा की कड़े शब्दों में निंदा की है।

“हर दिन निर्दोष फिलिस्तीनियों को बेदर्दी से कत्ल किया जा रहा है और उनकी ज़मीनों को हड़पा जा रहा है, जबकि अमरीका पिछले कई दशकों से इसराइल को आर्थिक व फौजी मदद दे रहा है। गज़्ज़ा में इसराइली सीमा से करीब प्रदर्शन के लिए जमा हुए फिलिस्तीनी जनता पर इसराइली सेना द्वारा बरसाई गई गोलियों से महिलाओं और बच्चों सहित अब तक 60 लोगों की मौत हो चुकी है और 2000 लोग घायल हुए हैं। हमेशा की तरह, इसराइल ने इस बार भी कत्ले आम को “आत्मरक्षा” बताते हुए इसे सही ठहराया है, हालांकि प्रदर्शनकारियों की ओर से किसी भी इसराइली के घायल होने की कोई ख़बर नहीं है। इसराइल यह साबित कर रहा है कि वह फिलिस्तीनी जनता के प्रदर्शन को भी बर्दाश्त नहीं कर सकता, जबकि उन्हें एक खुले क़ैदखाने में जीवन बिताने पर मजबूर किया जा रहा है, जहाँ इसराइल अपना क़ब्ज़ा जमाए हुए है और हर तरफ से फिलिस्तीनी जनता का घेरा तंग करता जा रहा है।”

ई. अबूबकर ने तलअबीब से हटाकर यरुशलम में अमरीकी दूतावास खोले जाने की भी निंदा की है। उन्होंने कहा “यह फिलिस्तीनी जनता के साथ एक और शर्मनाक धोखा है, जबकि अमरीका ने हमेशा ही इसराइल और फिलिस्तीन के बीच शांति वार्ता के लिए खुद को मध्यस्थ के रूप में पेश किया है। हम इसे अंतर्राष्ट्रीय कानून और संयुक्त राष्ट्र के प्रस्तावों को खुले रूप में अनदेखा करने के तौर पर देख सकते हैं। इससे क्षेत्र में पहले से ही अस्थिर परिस्थितियाँ और भी खराब हो जाएंगी।”

“हम संयुक्त राष्ट्र और अंतर्राष्ट्रीय समुदाय से इसराइल के अपराध और मानवाधिकार के उल्लंघन के खिलाफ आगे आने की अपील करते हैं, साथ ही सभी देशों से हमारी अपील है कि वे फिलिस्तीनी जनता के अधिकारों और गरिमा की बहाली के लिए ज़रूरी कदम उठाएं।”

डॉ० मुहम्मद शमून  
डायरेक्टर, जनसंपर्क  
पॉपुलर फ्रंट ऑफ इंडिया  
मुख्यालय, नई दिल्ली